

Меня зовут Ксюша. Мне 9 лет. И мне кажется, что уже сейчас надо задумываться о своём будущем. Через год я перейду в 5 класс, это уже первый шаг во взрослую жизнь. Будут разные учителя, много разных предметов. А предметы все новые: физика, химия, геометрия, биология и т. д. И у меня возникают сомнения, а вдруг у меня какой-то предмет не пойдёт, не смогу осилить. Но делать нечего, надо учить, нужно справляться с трудностями. И я знаю, что если много работать и идти к поставленной цели, то всё возможно. Это я рассказала о школе. А ещё я занимаюсь спортом-бадминтоном. Третий год я усиленно и с интересом посещаю ежедневно тренировки по бадминтону. За эти годы я участвовала в районных, городских, республиканских и межгородских соревнованиях, завоёвала много дипломов за призовые места в парных и одиночных категориях. Вершиной моих успехов до сегодняшнего дня стали три медали, завоёванные мною за 1, 2 и 3 места. Возможно, это моё будущее? Ведь впереди соревнования по России. Я усердно к ним готовлюсь и надеюсь на победы.

Ежедневные занятия спортом, большие успехи в нём вдохновляют на учёбу. У меня всё отлично получается. В учёбе я – отличница и буду очень стараться и в дальнейшем держать эту высокую планку. Таким образом, шаг за шагом я «строю» своё прекрасное и светлое будущее.